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INDICAÇÃO Nº 025/2020 

 
Considerando a situação mundial em relação ao 

novo coronavírus classificado com pandemia; 
 

 
Considerando as medidas sanitárias implantadas em 

diversos municípios como a obrigatoriedade para o uso de máscaras; 
 
 
I N D I C O ao Prefeito Municipal dentro dos termos 

regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido viabilizar 
o uso das máquinas de costura industriais pertencentes à Municipalidade para 
que as costureiras possam proceder na confecção de máscaras para serem 
utilizadas pela população de nosso município, e solicito também a colaboração 
de todos os vereadores na doação de tecido. 

 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 27 de abril de 2.020 
 

ANTONIO DONIZETE PONSO 
               - Vereador - 
 

 
JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem o 

propósito de fornecer mão de obra gratuita e alcance o maior numero de 
pessoas, onde as mesmas precisem fornecer somente o tecido para a 
confecção de suas mascaras proporcionando economia e alcance desse item a 
todos os nossos munícipes. 
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INDICAÇÃO Nº 026/2020 

 
 
 
I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que sejam feitos os reparos necessários nas 

laterais da estrada SJA 349, a fim de nivelar, ampliar a largura e manter 

roçados, os acostamentos da referida via, que encontram-se intransitáveis, onde 

ciclistas, pessoas e carroças precisam utilizar a pista de rolamento para 

deslocamento. 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 27 de abril de 2.020 
 
 

LUCAS DE OLIVEIRA BARBOSA 
               - Vereador - 
 
 

JUSTIFICATIVA: a presente indicação vem ao 

encontro da necessidade de proporcionar uma condição melhor para o transito 

de ciclistas, pessoas que praticam caminhada e carroças de tração animal que 

não contam com espaço destinado a elas, ficando expostas ao risco de serem 

atropeladas devido ao intenso fluxo de veículos na referida via, na qual a 

presença de um acostamento resolveria todo o problema. 
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INDICAÇÃO Nº 027/2020 

 
 
Reforçando a Indicação nº 061/2019 de minha 

autoria; 

 
 
I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 
de proceder na adequação do setor de cobrança da Prefeitura Municipal para 
que passe a receber contas, tributos, taxas, etc, por meio de sistemas 
eletrônicos, através de cartão de débito.  

 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 27 de abril de 2.020 
 
 

ANTONIO DONIZETE PONSO 
            - Vereador - 

 
 

JUSTIFICATIVA: O intuito da presente indicação 
é atender a reivindicação das pessoas que utilizam os serviços públicos e 
necessitam dessa comodidade na hora de acertar seus compromissos, além de 
facilitar as transações por não necessitar ter trocados disponíveis e simplificar 
o fechamento de caixa. 
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